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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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, ,= 1 31 4  

 .رست است
ؤال صحبورت س

د. آيد ي پيش مي
شود تا سبب مي

درس. (شاك دارد
 .رست است

ناشي از عدم تط
دست آورد ي به

ت آوردن نرخ بيك

www.sanjeshse

  )1درس (
در 4گزينه  .1

چو Bكالاي 
اما دليل رد
انتخاب كالا

در 4گزينه  .2
در اقتص) الف
مبادلات) ب
رابطة بي) پ
رابطة بي) ت
اگر قيمت) ث

تعادلي پيش
در 1گزينه  .2

آقاي يادگار
پرداخت كند

فروش) لفا
درآمد ح) ب
الار سهم) پ
الزح حق) ت

اجارة ما) ث

كنيم، سپس

,4     
  )6درس (

در 3گزينه  .2
وقتي در صو
مزيت نسبي
همين امر س
در توليد پوش

در 2گزينه  .2
بيكاري كه ن

براي. شود مي
دست براي به

erv.ir
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  سال 15ي 
8 

  معيت فعال

,49     
  عيت بيكار

  رخ بيكاري

 قيمـت را   
8(  

سپس پس 
.  يـا ثبتـي     

  )9س 

ر كشور در 
ت كـاهش   
 اقتصـادي    
ي ديگـر و     

  كشورA 

x=4
1

 

 

  كشورB 

x =12  

ـر، رقابـت   

  .ي داشتند

جمعيت بالاي −
, −82   

جم =ت شاغل 

,= 32 
,49  = جمع

نر =

بـالاترين Mـة   
8درس . (د دارد

سكناس شدند س
 پـول تحريـري

درس. (انكي شد

سازي اقتصاد هر
 مركزي سياسـت
ـريم، اسـتقلال

ي بـا كشـورهاي

              

x ,
,

−


2
2
  
  

=2 3
1

 

 

,= 3     

 Cي كشور 

 كشورهاي ديگـ

زي رشد مطلوبي

جمعيت بيكار
جمعيت فعال

1402(  

−عيت غيرفعال 
,− 32  
جمعيت +كار 

+ 
,− 32    

×1 

م نمـودار، نقطـ
ي براي آن وجود

 ناچار به چاپ اس
 چك يا همـان 

هاي با  در كارت

س ن جهت مقاوم
رعت آن، بانك
ي مقابله با تحـ

ي تعامل منطقـي

نرخ تورم  =

, =8   

, x
x

−


3   

x = 3 

نرخ تورم براي=

جز استعمار به  ،

حصولات كشاورز

 ج
 ج

25/12/2 هشتم 

جمع =ت فعال 
= 43

جمعيت بيك

x
,=17   
,
,


17
49
  
  

 ببينيم در كدام
نندة بسيار كمي

ها، ها و رسيد ي
ه كردند به نام
يكي قابل ثبت

همچنين. ه است
سرها يا كاهش  ت

ها ين يكي از راه
ت بلكه به معناي

x= −1 2  

x =2 3

, = 2512
    

,

,
−= 6 5 4

4
 
  

ة پاياني صفويه،

صادرات محت و 

ي سالانتهازار در 
 

6  
 

مرحلة(م انساني 

جمعيت
,  

× =1 35 

پس كافي است
ه تعداد تقاضاكن

 مشكلات صرافي
ات جديدي ارائه

الكترونيدن پول 

يع درآمد عادلانه
ي افزايش قيمت

همچنين. گيرد ي
هاي ديگر نيست

, 1   

, −1     

          ,5   
, ×1    


  .رست است

ي مقارن با دورة
  .ود

گسترش توليدات

هزينة سبد باز  −
زار در ابتداي سال

هم؛ ادبيات و علوم

درصد    

مزد بالاتر دارد، پ
بينيم كه ت را مي

لوگيري از بروز
ها خدما ت، بانك
وجود آمد جب به

 فقر بهبود توزيع
يعني براي. ست

كار مي ردش را به
ه  ارتباط با كشور

  )10و  9

x ,=1 28  

 A كشور 

x 

       B كشور 

,
,


25
4
   
  

قط عبارت ث د

هاي پايي در سال
با يكديگر نيز بو
 روند تجارت و گ

 سال ايبتدزار در ا
 هزينة سبد با

سنجش دهم

ي تقاضاي دستم
 بالاترين قيمت

ها براي جل دولت
 و نقل و انتقالات
عت مبادلات موج

شور در مقابل با
 پولي انقباضي ا
حجم پول در گر
 به معني قطع

و  8درس . (شد

, x  

ك هاي سال براي

ك داي سال براي

=/صد   62 5

ست هستند، فق
  :ها ه

ت كشورهاي اروپ
هاي اروپايي ب ت

هاي منطقه در 

هزينة سبد باز   

    
 

 .رست است
ه نيروي انساني

،2در گزينة . هد
 .رست است

پول د پيدايش 
ترش اعتبارات
ش حجم و سرع

 .رست است
هاي مهم هر كش
 اتخاذ سياست
 همان كاهش ح
تقلال اقتصادي

باش ي تجاري مي
 .رست است

×1 

,= 2 8  

ي قيمت در انته

ي قيمت در ابتد

، درص Cركشور 

 .رست است
 ب، پ، ت نادر
 نادرستي گزينه
تسريع پيشرفت

ي و تجاري دولت
ن قاجار، كشوره

www.sanjeshse

  )8درس (
در 2گزينه  .2

مگر نه اينكه
ده نشان مي

در 2گزينه  .2
در تاريخچة
از آن با گست

سپس افزايش
در 3گزينه  .2

يكي از كاره
مقابل تورم،
نقدينگي يا

است كه است
ركايتنوع ش

در 2گزينه  .2

سطح عمومي

سطح عمومي

نرخ تورم در

  )9درس (
در 4گزينه  .2

عبارت الف،
علل بررسي

عامل ت) الف
شديد نظامي

در دوران) ب

erv.ir
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 B    كـه بـا

  Aكالاي  
  Bكالاي  

  مت جاري
ن دو كـالا،  

  Aكالاي  
  Bكالاي  

  يمت ثابت

يشـتري را   
ي را نشـان   

  1399سال 

14ل     

14ل  1  

14ل  2  

 براي را ر

و Aدو كـالاي       

= × =15 25
= ×5 3  

توليد كل به قيم 
ت اما قيمت اين

= × =1 25 
= ×2 3  

توليد كل به قي 

ن سال عـدد بي
تـري دد كوچـك   

=3 56
  :س

/ =35 5
سال:  5

/=38 سا:  94

/ =32 5
سال:  7

  )65و  6

زير بندي طبقه 

1402(  

.  

 محاسـبة هـر د

,= 3 75 
,=15   
,= +3 75 

14  همان است

,= 2 5  
,= 6   
,= +2 5 6 

 آن جامعه در آ
ـك اول آن عـد

/7 1

5ترين     دلانه

4/ترين     نه 6

64ص . (ي است

يوناني، بزرگ ف

25/12/2 هشتم 

دورة قاجار است
1(  

ـد كـل يعنـي

, =15 18  
 B  در سال 

, ,=6 8 5  

هم به دهك اول
هك دهم به دهـ

ناعاد

عادلان

نثر دورة ساماني

فيلسوف ارسطو، 

 

1(

7  
 

مرحلة(م انساني 

ران مربوط به د
0درس . ( نشد

 14   و توليـ

,8 75 
و Aد كالاهاي 

  .دهيم ام مي

5  

سبت دهك دهم
كه نسبت دهت 

  . كنيم به مي

ها مربوط به ن نه

نظرية براساس 

 بيهقي؛ ك
رة مشروطه؛دو 
 ي؛
 خراساني؛ ك

6(  

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علوم

زمين و منابع اير
 پايدار برداشته

يعني سال» ري
  .يد

يعني تعداد 14
ليات زير را انجا

سالي است كه نس
رآمد، سالي است
ر سال را محاسب

ت ولي ساير گزين

.كرد بندي طبقه

سبك فردوسي، 
سبك غزنوي، ة
حماسي سبك ي،

سبك و ذربايجاني
 عالمانه؛ سبك

 فكاهي؛ ك
61و  60ص ( .ي

 علوم و

سنجش دهم

ي مهمي از سرز
ارتباط با توسعة

جار« ←جاري 
آي دست مي ار به

ت در سال  
باشد، پس عمل ي

ترين سال، س لانه
ضعيت توزيع در
ك دهم و اول هر

و سلجوقي است

ط توان مي اگون
 :گرفت نظر
سبك مانند ده؛

دورة سبك انند
عرفاني سبك ند
آذ سبك مانند ؛

س عاميانه، سبك
سبك تعليمي، 
فلسفي علمي، د

    
 

هاي ت دادن بخش
دوره قدمي در ا

 .رست است
كل به قيمت ج
ب قيمت در مقدا

ل به قيمت ثابت
مي 98 در سال 

  
  .رست است

ن سال و ناعادلا
ترين وض و عادلانه

ن اختلاف دهك

 

 .رست است
ثر دوره غزنوي و

 . رست است
گونا هاي ديدگاه

نظ توان در مي ره
نويسند يا شاعر 

ما اثر؛ دورة و ن
مانن نوع؛ و ضوع
جغرافيايي حيط

س مانند مخاطب؛
سبك مانند ف؛
مانند دانشي؛ مرو

www.sanjeshse

از دست) پ
در اين د) ت

در 1گزينه  .2
توليد ك) الف

ضرب حاصل

يد كلتول) ب
ها قيمت آن

)11درس (
در 1گزينه  .3

ترين نامناسب
نشان دهد و

بنابراين. دهد

)11درس (
 

  
در 2گزينه  .3

مربوط به نث
در 1گزينه  .3

د از را بكس
دو اين شعر

نام براساس
زما براساس
موض براساس

مح براساس 
مخ تناسب به

هد براساس
قلم براساس

erv.ir
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(  

  )42ص 

«.  

ن است كه 

  )س هفتم

» محروم« 

در مـورد  . 

  )شم

)40ص . (يرفت
 40(  

ص. (ي پيدا كنند

  

»شويم مي«فعل 

دهندة اين  نشان

درس.) (شود ه مي

كلماتي همچون

. داشـته باشـند   

درس شش. (ددارن

1402(  

لفباي آن را پذي
ص. ( ايران بود

(  

وانندگان بيشتري

.زياد است) ربي

.  
وم فدرمصراع د 

دد در اين بيت

خوانده» كَهن« 

  . ند
با ك» معصوم«ل 

 پايان متفـاوت
  .ت را دارند

سجع متوازي د 

25/12/2 هشتم 

ي زبان عربي، ا
 و شمال شرقي

  )38ص . (ند

  )39ص 

)44ص . (است 

 42(  
دنياي اسلام خو

عر(ن غيرفارسي 

. خراساني است
»رسيم مي«عل 

  )62ص  -

هاي متعد د آرايه

صورت به» كُهن

نه سجعي هستن
ت و كلماتي مثل

باشد و» وزن هم
اين وضعيت» رح
»برآرد«و » مارد

8  
 

مرحلة(م انساني 

 برخي از صداهاي
ست در مشرق
نگارش در آوردن

ص. (است» لوي
  )44ص 

»ن جرير طبري

ص. (رود مار مي
ند در سرتاسر د

 اين بيت واژگان

  )44ص . (»

  .ت است

گي زباني سبك
ر مصراع اول فع

-درس هفتم  (

دال است و وجود

  .رد
  .است

ك«در اين بيت (

يرند فاقد هرگونه
يه به قافيه است

ه«ع فقط با هم 
طر«و » حيف« 

گم«ع مطرف و 

هم؛ ادبيات و علوم

ا كنار گذاشتن
فارسي دري، نخس
وره ساساني به ن

پهل«و سپس » ي
. (ته شده است

محمدبن« تأليف

شم ل ايرانيان به
نويسند تا بتوانن ي

فارسي است در

  
  )14ص 

جاي نميرد د به

ن در جاي سخت

ويژگ» م شير در
در. ف شده است
.اند نتخاب شده

ي و در حد اعتد
  

ن بيت غلبه دار
ره گرفته شده ا
(ه با زبان امروز 

گي ل هم قرار مي
طرف چيزي شبي

ركن اصلي سجع
دو واژه» پ«د 
سجع» آرد«يا » 

سنجش دهم

را زبان فارسي با
را منطقه رواج فا
را اوستا را در دو

پارتي«صورت  ه
قمري نوشت 346

بان عربي و به ت

 انديشة استقلال
د را به عربي مي

مي واژگان غيرف

)14ص (» راك
ص(» همي«تور 
مرده نگرد«تور 

يه از قرار گرفتن

به كام«ك متمم 
ينة معنوي حذف
نون سال دهم ا

صورت طبيعي  به
.خراساني نيست

باشي در اين خوش
تشبيه حسي بهر
لمات در مقايسه

كه در مقابل» م
ع متوازي يا مط

  )م

كه دو ر گويند ي
، در مورد»گفتي

»دست آرد به«و 
    

 

 .رست است
  :ها ر گزينه

رست است؛ زير
رست است؛ زير

؛ زيررست است
 .رست است

  :ها ر گزينه
هاي ميانه به زبان

6ب حدود سال 
سير طبري به ز

 .رست است
  :ها ر عبارت

ه سامانيان عصر
شمندان آثار خود

 .رست است
ي شعر عطار كم

  :ها ر گزينه
فتر«ژگان كهن 

اي تاريخي دست
اي تاريخي دست

 .رست است
كنايه» شير بودن
  :ها ر گزينه

ف اضافه براي يك
 دوم فعل به قري
 كتاب درسي فن

 .رست است
ها  راساني آرايه

بوط به سبك خ
  :ها ر گزينه

دي و نشاط و خ
ها از ت يف پديده

لفظ برخي از كل
 .رست است

محترم«و » صوم
ه باشيد كه سجع

درس نهم. (ازند
 .رست است

ن به سجعي مي
گ«و » كردي«ژه 
و» بيازارد«، »ف

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
بررسي ساير

ناد 1گزينة 
ناد 2گزينة 
ناد 3گزينة 

در 2گزينه  .3
بررسي ساير

ترتيب ز -1
اين كتاب -3
اصل تفس -4

در 4گزينه  .3
بررسي ساير

دوره: » ب«
دانش: » پ«

در 2گزينه  .3
هاي از ويژگي

بررسي ساير
وجود واژ -1
كاربردها -3
كاربردها -4

در 2گزينه  .3
در دهان ش«

بررسي ساير
دو حرف -1
در بيت -3
ابيات از -4

در 1گزينه  .3
در سبك خر
اين بيت مر

سي سايربرر
روح شاد -2
در توصي -3
تفاوت تل -4

در 3گزينه  .3
معص«واژگان 

توجه داشته
سا سجع مي

در 2گزينه  .4
سجع متوازن

دو واژ» ب«
الف«در مورد 

erv.ir
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وانند تكرار 

در ايـن  . د  
سـجع  «وع 

  .ر نيست
  )يبي

  .ع دارد

  )49فحه 

مت همـزه   

د يـك واج    

  .شود ب مي
گـز تلفـظ      

 

تو لذا نمي) يثاق

 متـوازن نباشـند
روي هم، از نوع ه

 تام دارد و تكرار
سؤال تركي. (رند

بيت آرايه ترصيع

، صف5درس . (د

  كند يز مي

  

ي خود يك صـام

اسـت و خـود» 

دو واج محسوب
تـدايي آمـد هرگ

1402(  

عني پيمان و مي

 باشند و سجع م
هاي روبه ه، سجع

و جناس. است» 
سجع دار»  بهي

 متوازي دارند و ب
(  

امت همزه دارند
  .سازد

 

انگي وضوعات غم

.ن نكرده است

شوند، در ابتداي

«ِ»نمايـانگر واج   

ه تشديد دارد، د
يد كه همـزه ابت

  

25/12/2 هشتم 

ره و دومي به مع

  .)شود ب نمي
 

داشته» متوازي
در آراية موازنه 

»عدل«و ترجمه 
سهي، آگهي،« 

دو مصراع سجع
سؤال تركيبي (

اي خود يك صا
 جاي كشيده مي

  )2س 
  )2رس 

 )70، صفحه 8

آن را مناسب مو
  باشد ي
  كند ي

زن مطلبي عنوا

ش آغاز مي» ا«نه 

ه نـاملفوظ ن. ت 

صامتي كه. ست
دقت داشته باشي

9  
 

مرحلة(م انساني 

عني زمان و دور

  .ست
جزء واژه حساب

 )درس سوم. (ت

سجع م«كديگر 
. و ترصيع ندارد

و» اسم« بار دوم 
نيز واژگان» ت

ژگان مقابل در د
. ترصيع هستند

شوند، در ابتدا ي
صامت، هج+ ند 

درس. (گيرد ك مي
در. (گردد ن مي
8درس . (آيد مي

ه در اين وزن، آ
عات حماسي مي
ني را منتقل مي
، در مورد اين و

 به ظاهر با نشا

واج اسـت 7راي 

واج ا 8داراي . ق
د. واج است 7ي 

هم؛ ادبيات و علوم

اولي به مع(ارند 

ه است و تكرار اس
د علامت جمع ج
ت و تكرار است

ر دو مصراع با يك
يت موازنه دارد

و» دادن«صدر 
«ت و در مورد 

 تكرار است و واژ
فاقد آراية» 3و 

آغاز مي» ا«شانه 
مصوت بلند+ ت 

ن از زبان كمك
سبب كشف لحن

شمار م و حرف به

 هجاهاي كشيده
و مناسب موضوع
دي و نشاط درو

ين درس،ست و ا

هايي كه واژه.  ر

 دار. ء اغِ ش ت

ف ا ق ـِ ت تـِ 
  داراي. دـَ ر آ م

سنجش دهم

عناي متفاوتي د
.  

ر يك معنا آمده
توجه شود. (ست

يكسان آمده است

واژگان مقابل در
شود لذا بي ه مي

از مص» فعل« اول 
محسوس است» خ

نيز» گشته«. ت
و 2«هاي  گزينه

ظاهر با نش  كه به
صامت). ه+ ا + ء (

ه خود به ديگران
 و آهنگ متن، س
كشش آوايي دو

ن است و وجود
و كوبنده است و
ست و حالت شاد

تركيبي اس» لف
 

ء َ ب: جي است
4(  

:ي واجـي اسـت  

ـِء :  واجي است
ر ـَ  د:اجي استو

  .شود ده مي
 

    
 

 .رست است
مع 4 در گزينة 

.اس تام هستند
  :ها ر گزينه

ر هر دو مورد در
تكرار شده اس» 
در دو معناي ي» 

 .رست است
ماني است كه و
هاي متوازن ديد

  .ت
بار» داد«نيز » ب
خ«رايي آ واج» پ

 .رست است
محسوس است» ت

اقد آراية تكرار،
 .رست است

هايي واژه. ست
: ( سه واج است

  :ها ر گزينه
اي انتقال عاطفه
 فضاي عاطفي

ت بلند از نظر ك
 .رست است

زني سنگيني و
ي وزني كوتاه و
ي وزني شاد اس

ال«وزن : ر موارد
 )2درس  1ن 

 .رست است
ي اين الگوي واج

9صفحه  - 5س 
  :ها ر گزينه

داراي اين الگوي
  .شود ي

راي اين الگوي
راي اين الگوي و

خواند» د را مد«
 )5درس  1ن 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
واژگان عهد
باشند و جنا
بررسي ساير

در» بار« -1
وستد« -2
»عجب« -3

در 1گزينه  .4
زم» ترصيع«

ه عبيت سج
است» متوازن

ب«در مورد 
پ«در مورد 

در 4گزينه  .4
ت«آرايي  واج

فا -1گزينة 
در 3گزينه  .4

درست ا -3
داراي» آه«
ررسي سايرب

شاعر برا -1
توجه به -2
هر مصو -4

در 1گزينه  .4
داراي -» ب«
داراي -» پ«
داراي -» ت«

بررسي ساير
علوم و فنون(

در 1گزينه  .4
ابر داراي -1

درس. (دارند
بررسي ساير

ته دآغش -2
محسوب نمي

اتفاق دار -3
درآمد دار -

«شود و  نمي
علوم و فنون(
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  ندَ 
  _  

  ا
  

   را
−  

  
  

  ر

 

 ك  رنج
− 

ك سي را
− −

سِ ما نَش
− −−

ج وا ني
− −

دور يِ ت

1402(  

  نا  
  _  

  
 

  .رفت

 

  ن
 

  
 

 
 −  

 −  

 

  

25/12/2 هشتم 

چ  رِ
  

ن دبي* د م
− − − 

ل فرا خواهيد گر

  ر ما هي آ
− − − 

س خَن گفُ تَن
− − − 

ت خُد هم نَ
− −  

 − − − 
− − − − − 

 −  
 − − −  

−− − − 

 مِ ب دز رو
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مرحلة(م انساني 

ك   
  چِه  
  _  

هم آن را مفصل

− − 
− − − − − 

− − − − 
− − −  

− − −− −

  ت

  را

هم؛ ادبيات و علوم

نِ، ك، رِ، چ و: 
ندَ  ك
  _

  د عي دان در
− − −  

و در پايه دوازده

  ك نَب ود مه
− − −  

  زِ هر نُو عي
− − −  

  بِ دين سا نُ
− −   

−: مرا − − 
−−:م آزاد را

−:فت − 
:− −  

−: را به ما −

سعادت ي ماه اوُجِ
  يراهنَم را

زِ يار هزارارزِو مر

  ه اَ حد چش

سنجش دهم

:هجاهاي كوتاه 
  نار  
  −  
 

د

ر شاعري است و

ك

ب

8(  

  
تقوا به در آورد

گي هم بنده هم
جز به مژگان نرف
:ره هزار عارف را
كن يك زمان ما

:  
مشررف كُني: ت

بسِوزد برَندام پير
جان بر لَب ز: مرا
(  

  :ت
ه

(  

    
 

 .رست است
.نار و رنج: شيده
چن  نِ
  −
 )5درس  1ن 

 .رست است
  :ها يي گزينه

   با رك با
− − − 

تيارهم داراي اخ

  ران عا لَم
− − − 

   كو دا ندَ
− − − 

  ش دم پي ر
− −  

8و  5درس 1ن 
 .رست است

:يي تمام موارد
شمت از گوشة ت
ت از غمت آزاد
س آن خاك ره ج
يك نظر بردَ از ر

گو رها ك  ملامت
 .رست است
ها ت ساير گزينه

ي ماه اُجِ سعادت
بِ: دام پيراهنَم را

 زِ يار هزارارزِو مر
)1علوم و فنون  

 .رست است
ت آن چنين است

  ل ه ول لا
)1علوم و فنون  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
هجاهاي كش

  سي
− 

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

تقطيع هجاي
1-  

م

هجاي يازده

2-  
د ر


3-  
نِ


4-  
ش


علوم و فنون(
در 1گزينه  .4

تقطيع هجاي
چش -» الف«
هست -» ب«
كس -» پ«
به ي -» ت«
اي -» ث«

در 4گزينه  .5
شكل درست
مشررف كُني
بسِوزد بر اَند
جان بر لَبو

- 8درس (
در 2گزينه  .5

شكل درست
قُل

- 8درس (

erv.ir
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  .خواهم زد

  .هد داد

ن بـه يـك     
1(  

ه همـه در  

ود و داوري 

 اشـاره بـه    

عقلانـي و  (
  .دارد) ها ش

  .ي است

  .اند

مم بيايد، پلك نخو

خود ادامه خواه

تار كـاملاً جـوان
18ص  - 2رس 

ته شده است كه

رو  از دست مـي 

كـه كنند ه مي

(هاي فراتجربي  ش
ش اهداف و ارزش

 فرهنگ توحيدي

گرد  متعالي مي

1402(  

هم به سوي چشم
  .اند ده

ش روزگار به كار خ

د و از يك ساخت
در. (رسد صد مي

ات خاص ساخت

هاي بشري مان
  .همراه دارد

م تجربي استفاد

مي را كه از روش
تن دانشدست رف

ل انحراف بشر از

 برتر، مقدس و

25/12/2 هشتم 

محبوب، اگر تير ه
سير زيبايي او شد

از ما نيز گردش

  .ر دارد

فر خواهد رسيد
صدر 22ه حدود 

ز مواد و موجود

ها و آرم ي ارزش
را ه) لانيت ذاتي

ن اهداف از علوم

دانند و علومي  مي
از د(يا ) ت ذاتي

ل است و محصول

  .دهد ر مي
 در ساية حيات
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مرحلة(م انساني 

ت اشتياق ديدار م
اي صحرا نيز اس

ست و پس ا مي

ستند را مد نظر

ميليون نف 101 
ساله و بيشتر به

جهان صرف از. د
  .د
د امكان ارزيابينن

زوال عقلا(شود و 
ي رسيدن به اين

آيند علم ست مي
زوال عقلانيت(گي 

 فوق طبيعي قائل
  .ن است

خدمت دنيا قرار
ي اين جهان را

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علوم

  سخن گفتن

  .فا است

هستند كه از شدت
 است كه آهوها

  .است

ند كه مرگ حتم

  .كند

وگو هس حال گفت

به حدود 1430
 65م جمعيت 

شوند ي طرد مي
شود ر گرفته مي
كن ي استفاده مي
شو رق سپرده مي

اند و براي دنيوي

دس هاي تجربي به
كه اشاره به ويژگ

 و باورها و عقايد
وط به اين جهان
ي انسان را در خ

بيند و زندگي  مي

جامع

سنجش دهم

سنجيده س: 3نة 

  ركار

وف  به معشوق بي
  داري قدرت

اراي اين مفهوم ه
حد محبوب  بي

هاي ايام فراق ا ي

ان راي اين مفهوم

ر عاشق به در نك
  .ست

دو كس كه در ح

0ت ايران تا سال 
خواهد شد و سهم

 مقدس و معنوي
 وسيلة او به كا

هاي فراتجربي ش
هاي متفر و گروه

 متوجه اهداف د
  .دارد)  ابزاري

ها ي را كه با روش
شناسد ك علم نمي

 

ها گاران و قدرت
هاي آن مربو زش

هاي ها و استعداد 
فراتر از طبيعت

    
 

 .رست است
ت سؤال و گزين

  :ها ر گزينه
  گرفتن دنيا 

ن به عواقب هر
  ي از خطر
 .رست است

بيت دل ندادن
ناپايد: ها ينهر گز

 .رست است
، دا»ت«و » پ« 

در مورد زيبايي
مورد سختي در

 .رست است
دار 2ل و گزينة 

  :ها ر گزينه
ز عشق را از سر
طافت محبوب اس

و بدبيني ديني 

 .رست است
شود جمعيت مي

خورده تبديل خ
 .رست است

 متجدد عناصر
ترل بشرند و به
لومي كه از روش
 تمايلات افراد و
 متجدد آدميان
سترش عقلانيت
جدد فقط علومي

كنند، ع تفاده مي
 )53تا  51ص 

 .رست است
به خداوندگ: طيري
عقايد و ارز: وي
 ظرفيت همة: ي

هستي را ف: نوي
  )51ص  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
مفهوم صورت
بررسي ساير

ناديده گ -1
انديشيد -2
پيشگيري -4

در 1گزينه  .5
مفهوم اين ب
مفهوم ديگر

در 1گزينه  .5
،»الف«موارد 
» ب«مورد 
» ث«مورد 

در 2گزينه  .5
صورت سؤال
بررسي ساير

مرگ نيز -1
وصف لط -3
خوش بي -4
  
 

 

در 2گزينه  .5
بيني م پيش

ساختار سالخ
در 1گزينه  .5

در جهان -
اختيار و كنت

با افول عل -
اين امور به

در جهان -
گست(ويژگي 

جهان متج -
است) وحياني

ص -6درس (
در 4گزينه  .5

فرهنگ اساط
ويفرهنگ دن

جهان دنيوي
فرهنگ معن

- 7درس (

erv.ir
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ن طبيعـي،  

كنـد و بـه   
ر جهـان و     
 هويـت را   

ري هويـت   

س فرهنگي 

 رفتارهـا و       

ـاطقي كـه   
وا را ب و ه ـ

  .گيرد  مي
 

ان در سه جهان

ك  را تعيـين مـي  
 موقعيتشـان در
كه به دنبـال آن

گيـر  براي شكل

كه اقتباس  حالي
91(  

غييـر از سـطح

و عبارت در منـ
سب با همان آب

1402(  

  .م است
پذيري قرار معه

 .ما باطل است
  .يرند

 و اجتماعي انسا
73(  

68(  

ت اجتماعي فرد
هـارا بـا راد، آن

كند ك جذب مي

شاركت فرد كه

را ذكر كرده در
ص  - 10رس 

ـزل فرهنگـي تغ

و شوند ماعي مي
 كشاورزي متناس

  )26ص 

25/12/2 هشتم 

د پذيرش اسلام
ست در حوزة جا
گ آرماني است ام
 آن را ناديده بگي

جسماني، رواني
3تا  71،ص 72

8ص  -8درس / 

بخشي از هويت
ها به افر موقعيت

ي اجتماعي را ج

ند آموزش و مش
  )ي

عامل فرهنگي ر
در. (ح شده است

هد؛ امـا در تزلـز
 95( 

  ل فرهنگي 

  )13و 

وارد جهان اجتم
كنند و داع مي

ص - 3درس . (
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مرحلة(م انساني 

هاي مورد هنجار
وزش مربوط اس
س جزو فرهنگ
ل ممكن است

 هستند و بعد ج
ص  -ل كتاب 

  .ست

  
/ 83و  82ص  -

ن عضويت فرد، ب
ها و م ات، ارزش

افراد در زندگي ن 

ست به اين فرآين
سؤال تركيبي - 9

ص است و فقط تع
 اين مورد اصلاح

ده جامعه رخ مي
و 91ص  - 11

تحول) پ 

(   
و 11ص  - 2س 

كنند، و  پيدا مي
زيرزميني آب ابد

دهد را نشان مي

هم؛ ادبيات و علوم

آن از حرام بودن
موردي كه به آمو

گ باطل است پس
عملت چرا كه در 

 ارتباط متقابل
تفسير شكل. (رند

يت اجتماعي اس
  .ردي است

.اجتماعي است
-9درس . (ست

سميت شناختن
ق آموزش اعتقاد
رور مشاركت اين

هان اجتماعي اس
9درس . (گويند

بخش دوم ناقص
در گزينة پاسخ

ا و هنجارهاي ج
و  10درس . (د

  فرهنگي

نهاد خانواده(ي 
درس( و عمومي 

ندگي انسانبا ز
سيدن به ذخاير ز
جهان اجتماعي ر

سنجش دهم

حريرش غرب و 
شاره دارد و هر م

ي شده در فرهنگ
نگ آرماني است

  )62تا 

 هم جدا اما در
تباط متقابل دار

 اكتسابي و هوي
ي جسماني و فر

ا) كژروي(جروي 
ترل اجتماعي اس

شناسنامه و به رس
 سپس از طريق

د و به مركن  مي

 و بقاي يك جه
گ مي) پذيري معه

رست است اما بخ
 انجام شود كه د

در سطح رفتارها
رسد ها مي رزش

تزلزل) ب  
  )97و  

  و فردي وني
 

ارزش اجتماعي: 
گاهي مشترك

طة ارتباطي كه ب
هايي براي رس ه

بيعي بر روي ج

    
 

 .رست است
جارهاي مورد پذ
ن به آموزش اش
مور درست تلقي

يوانات جز فرهنگ
ت 58ص  -يبي 

 .رست است
ي و اجتماعي از
جتماعي باهم ارت

 .رست است
ودن يك ويژگي
هاي مند از ويژگي

ي به مقررات كج
دن يك نوع كنت

 .رست است
اعي از صدور ش

كند د هويت مي
اليف خود آشنا

  .كند 
د هويت، تداوم

جام(شود  ي مي
 .رست است

ل بخش اول در
ها ساير فرهنگ
 .رست است

فرهنگي تغيير د
 سطح عقايد و ا

 .رست است
 هويت فرهنگي

96ص  - 11و 
 .رست است

كنش درو: طرات
 ديدة اجتماعي

نت پيامبر است
آ: هان اجتماعي
 .رست است

سالي به واسطك
 خشك دارد، را

تأثير جهان طب 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
ربا از هنج -
آشنا كردن -
تكاثر از ام -
تقدس حي -
سؤال تركي( 

در 1گزينه  .6
هويت فردي
نفساني و اج

در 1گزينه  .6
قهرمان بو -
بدن نيروم -
توجهي بي -
محروم شد -

در 1گزينه  .6
جهان اجتما
نوعي، توليد
حقوق و تكا
بازتوليد مي

علت بازتوليد
اجتماعي طي

در 3گزينه  .6
در گزينة اول

تواند از س مي
در 2گزينه  .6

در تعارض ف
هنجارها به

در 4گزينه  .6
بحران) الف

و 10درس (
در 3گزينه  .6

مرور خاط -
پد: مسجد -
ازدواج سن -
آگاهي جه -

در 2گزينه  .6
زلزله و خشك
آب و هواي

گزيند، برمي
  

erv.ir
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  )ست

  )ر عرضي

  ) طولي

  )ر عرضي

 

ختراع چرخ 

آلات مسي 
 تپه يحيي 

، شهداد و 
7(  

 بزرگ و با 
ت وسعت و 

هاي مجلل 
برجا بود و 

 ايران وارد 

  .ديل شد
ميل جادة 

  كلان: لل

نادرس. (دهند مي

7(  

اعتقاد به نمودا(

عتقاد به نمودار

عتقاد به نمودار

ي يافتند و با اخ

ويژه زيورآ ها، به
د، تل ابليس و

ش در خوزستان،
5تا  73ص  – 

مصر، كشوري 
فت و به نهايت

ها و بناه  ي كاخ
عد همچنان پا ب

 و سپس سپاه

هي قدرتمندي تبد
 دو كشور با تكم

1402(  

المل ن بورس بين

(  
آن انجام م ادي

7و  5و  4ص  -

  )ار عرضي
. (روند ن ميز بي

اع. (د قرار دهند

ا. (ستفاده كنند

ت قابل توجهي

س، برخي ابزاره
هن مانند شهداد

وش و چغاميش
8درس . (بودند

.منشيان درآمد
نيز گسترش ياف

ة شاهي و برپايي
ها بع ا قرنبلكه ت

را تصرف كردند

ت ايران به پادشاهي
انط تجاري مي

25/12/2 هشتم 

ه          سازمان

درست: (شود مي
ارادي و غيرارا

- 1درس ) (ست

اعتقاد به نمود (
 پس از مدتي از

وي حركت خود

ربيات يكديگر اس

لي پيشرفتر سفا
  
هاي طبيعي مس ه

هاي كه سكونتگاه

وجود آمده شو ه
ها ب ملة اين شهر

ر به تصرف هخا
به قارة آفريقا ن 

ن، احداث جادة
ة هخامنشيان، ب

زاير درياي اژه ر
 )86تا  84 

ي در شرق فلات
در پي آن، روابط

13  
 

مرحلة(م انساني 

ميانه: رس ايران

 كنشي انجام نم
پيامدهاي ا به 

  
نادرس. (گيرد مي

.آورد  وجود مي
د و بعضي ديگر

  )مودار طولي
 پيشرفته را الگو

(  
توانند از تجر مي

ن ظروف و ابزار
.  به وجود آمد

ري بر روي رگه
ر برخي سس د
  . ت

ر فلات ايران به
اشان از جمدر ك

مصر) ش بزرگ
رو هخامنشيان

س سپاه جاويدان
 نه تنها در دورة

  . آورد
راني نخست جز

ص - 9درس  (

ك حكومت محلي
 ايران آمدند و د

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علوم

سازمان بور      

ن آگاهي، هيچ
 خود را با توجه

)درست: (دهند 
نمصحيح صورت 

سب خود را به
آورند ي دوام مي

اعتقاد به نم. (د
اند، بايد جوامع ه

)ار عرضيه نمود
قابلي كه دارند م

 پيش در ساختن
ت ظروف سفالي
كا يش با چكش

گيري مس و قالب
ن، بيانگر آن است

ها در ستين شهر
ستان و سيلك د

و جانشين كوروش
ن سرزمين قلمر

خامنشي تأسيس
ا بنيان نهاد كه
 ايران را فراهم

هاي اير رفت، ناو
.ن موضع گرفت

سلة اشكانيان از يك
 سوي چين به

  )92ص 

ت

سنجش دهم

)    ش اجتماعي
((  

آدمي است بدون
هاي ها كنش ن

كاري انجام مي
اساس آگاهي ص

نگ و تمدن منا
دن، زمان طولاني
 شبيه يكديگرند
يخي عقب مانده

اعتقاد به. (اند وع
لف با روابط متق

 

  :ت
هزار سال 8د 

زرگي در ساخت
هزار سال پي 8د 

هاي ذوب و كوره
زاغه در قزوين پة 

سال پيش، نخس
شهر سوخته سيس

 
  :ت

پسر و(مبوجيه 
با فتح اين.  بود

مهم داريوش هخ
داري را  از كشور

شكوفايي تمدن
ها گر تنبيه آتني

يي به نام ماراتن
 

  :ست
مهرداد يكم، سلس
وم، سفيراني از

ص -  10درس  (

    
 

 .رست است
كنش(خرد : دن

)تصوير( 31ص  
 .ت استرس

سته به آگاهي آ
ي از موارد، انسان
وقات در جهان ك

همواره براها  ان
 .رست است

 اجتماعي، فرهن
ها و تمد فرهنگ

هاي اجتماعي ن
كه به لحاظ تاريخ
ي اجتماعي متنو
ي اجتماعي مختل

 )39و  38ص  

 . رست است
هاي نادرست گزينه

م ايران از حدود
گري دگرگوني بز
م ايران از حدود

بقاياي ك. ختند
تان كرمان و تپة

هزار س 5حدود 
ت در كرمان، ش

. رست است
هاي نادرست گزينه

مان پادشاهي كم
هن و با شكوه

  .خود رسيد
هاي م مله اقدام

اي صول و شيوه
نق اقتصادي و ش
ش تصميم به ت
ان شد و در جاي

. رست است
هاي نادرس بارت

وران فرمانروايي م
وزگار مهرداد د
.وسعه پيدا كرد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
انداز كر پس

- 4درس (
در 4گزينه  .6

كنش، وابس -
در بسياري -
همة مخلو -
كنش انسا -

در 2گزينه  .7
هر جهان -
بعضي از ف -
همة جهان -
جوامعي ك -
هاي جهان -
هاي جهان -
- 5درس (
 

 
در 1گزينه  .7

بررسي گ
مردم -  2

سفالگ
مردم - 3

سا مي
در است

در ح - 4
جيرفت

در 3گزينه  .7
بررسي گ

در زم -1
تمدن كه
عظمت خ

از جم -2
او اص. بود

زمينة رون
داريوش -4

خاك يونا
در 4گزينه  .7

بررسي عب
در دو - پ
در ر -ت

ابريشم تو
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هايي كه  ن
اي خاص،  

 فرمانروايي 

كردند   مي
دن جامعه 

.  پديد آمد
راي اصلاح 

. جام دادند
يات معاف 

ف منصوب 
  .ند
  .كردند ي

شناسان و  

ين رسمي 

عنوان شي 

كندن چاه 

ج افراد و خاندان
 ثروت نزد عده

دورة كوتاه ف. شد

وانمود  و چنين
موجب فاسد شد

 رهبري مزدك
جانشين قباد، بر

هاي مفيدي انج
 از پرداخت مالي

ن مناطق مختلف
كردن سيدگي مي

مي رسيدگي مي

مورخان، باستان

  .ند

ين مسيحيت د

  

او ع) 47ص  5 

ي كه مشغول ك

1402(  

تدريج به.  كردند
تمركز قدرت و
ناي واقعي آن ش

قة حاكم بودند
ه طبقة ديگر م

قتصادي به و ا
شيروان، پسر و ج

ه سعة آن، اقدامو
د تا پنج سال

شاه و يا حاكمان
سي و نظامي رس
م سياسي و نظام

  )104ص  

ل اخير توسط م

  .ند
ان شده  خير نوشته

 بعد از كنستانتي

)60ص  - 6س 

درس(تمه داد 

 كشاورزان چيني

25/12/2 هشتم 

 مختلف را فتح
ت.  دست يافتند

جتماعي به معن

ي و امتيازات طبق
اي به ن از طبقه

هاي اجتماعي ض
 رو، خسرو انوش

ر پيشرفت و تو
كردند را آباد مي

ود كه از سوي ش
ي به جرايم سياس

رايم شاهي به ج
- 11درس . (ت

كه دويست سال

ان شده  خير نوشته
دويست سال اخي

 )69ص 

سال 50حدود 

درس. (ت برآمدند

سياسي چين خات

ميلادي توسط 

14  
 

مرحلة(م انساني 

هاي  و سرزمين
نزلت بالاتريم
گيري طبقات ا ل

هاي اجتماعي ي
لازم است و رفتن

ها و تبعيض ري
ت لرزاند، از اين

تند و به منظور
هاي باير ر مين

 و نيز قضاتي بو
ي و قضات شاهي

كردند، قضات ي
گرفت  انجام مي

است ك..... ها و 

دويست سال اخ
ط مورخان در د

ص - 7درس . (د

سركوب شد و ح

  .كوب شد

ي دين مسيحيت

فرقه و تجزيه س

1974در سال 

هم؛ ادبيات و علوم

 تشكيل دادند
ثروت بيشتر و م
جتماعي و شكل

  
يي مدافع نابرابر
و ثبات كشور لا

رگي عليه نابرابر
ساني را به شدت

  .م داد
جه زيادي داشت
فرادي را كه ز

1 ،119( 

حانيون زرتشتي
 حقوقي و مدني
ني رسيدگي مي
رسمي و رسمي

ه ها، مقاله كتاب
  .اند شده

در د. باشد وم مي
توسط.  دوم است

باشد ت اول ميس

س از دو سال س

ميلاد مسيح سرك
  .ح رخ داد

م درصدد نابودي

ه نام ژنگ به تفر

طور اتفاقي د  به

سنجش دهم

 

آريايي حكومت
ده داشتند، به ث
ي اقتصادي و اج
. تحول دانست

، موبدان زرتشتي
ها براي نظم و ز

قباد، جنبش بز
ظام طبقاتي ساس
ي، اقداماتي انجا

به كشاورزي توج
 به كشاورزي، ا

109 ،112 ،13

  :ت
ر بر عهدة روحت

دتاً به اختلافات
ت حقوقي و مد
ه دو شكل غيرر

 
 انواع مختلف ك
رايراني نوشته ش

  :ت
 منابع دست دو
ي منابع دست
بع نوشتاري دس

 
م پس. ق  73ل 

  :ت
سال قبل از م 7

لاد حضرت مسيح
با همدستي روم

 
به» اين چه«سلة 

  .رگزيد
سرباز 8000ا 

    
 

. رست است
  :والات

س از آنكه اقوام آ
ومت را بر عهد

هاي جاد نابرابري
بايد سرآغاز اين
وران ساسانيان،

ها و تمايز تفاوت
  

زمان پادشاهي ق
هاي نظ ش، پايه

ماعي و اقتصادي
ان هخامنشي ب
منظور تشويق

  .د
9ص  - 13و  1

 . رست است
هاي نادرست گزينه

ت رسمي، بيشت
روحانيون عمد. 

نيون به اختلافات
ر كلي قضاوت به

. رست است
ست دوم، شامل

اني و غيرسان اير
هاي نادرست گزينه

هاي جزء ويژگي
ها الف از ويژگي

هاي مناب  ويژگي
. رست است

ارتاكوس در سال
  .ي روم شد

هاي نادرست گزينه
73آسپارتاكوس 

قبل از ميلا سال
ايان دين يهود ب

. رست است
رمانروايان سلس

ي خود بري را برا
تي با شي هوانگ

 .شف شد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
پاسخ سو

پس -الف
ادارة حكو
موجب ايج
مادها را ب

در د -ب
كه اين ت

.شود مي
در ز -پ

اين جنبش
امور اجتم

شاها -ت
آنان به م

كردند مي 
2درس (

در 2گزينه  .7
بررسي گ

قضاوت -1
.شدند مي
روحان -3
طور به -4

در 4گزينه  .7
منابع دس

شناس زبان
بررسي گ

الف ج -1
ت و ا -2
ت از -3

در 4گزينه  .7
قيام اسپا

امپراطوري
بررسي گ

قيام آ -1
س 73 -2
پيشوا -3

در 3گزينه  .7
يكي از فر

تي هوانگ
آرامگاه ش
بودند كش
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. ن روم بـود      

ترتيـب    بـه   

 

نگـري،   كل
گي ارتبـاط  

ستيابي بـه  
بهتـر  . كنـد  

لاعـات لازم  

  .دهد مي
ـمن ارائـة    

 .زان كشف شد

25( 

  )41ص  - 4

اوردهاي تمـدن

  )59، 41ص  

اي مختلـف را

ديد تركيبي يا ك
چگونگي. كنند مي

وهشگر براي دس
و روشن بيـان كن

  .د

ياز دارد كه اطلا

وهش خود ارائه م
يابـد و ضـ را مي

1402(  

توسط كشاورز. د

5و  47ص  -  5

  )59ص  -
4درس . (ك بود

 ديگـر از دسـتا

- 6و  4درس (

هـا وره يـا دوران  

دان با د جغرافي 
 يكديگر عمل م

  . انساني

  )ها ب

هميتي دارد؟ پژو
 صورت واضح و
 جلوگيري شود

د به اطلاعات ني

رچوب مسئلة پژو
مسئله پژوهش ر

25/12/2 هشتم 

باشد تور اول مي

5و  3درس . (شد

 6درس (ي بود 
دموتيكوگليف و 

سـازي يكـي ده 

. (واني ساختند

تاريخي يـك دو
 

.ن در يك مكان
يي در ارتباط با

يي و جغرافياي

(  
جغرافياي آب. (

 پژوهش چه اه
سئله خود را به
ت كلي و نامعلوم

 به سؤالات خود

هاي اوليه را در چا
طلاعات، پاسخ م

15  
 

مرحلة(م انساني 

 به معناي امپرات

 چيني كشف ش

سازي  و مجسمه
هاي هيرو ع خط

هنري نبود، جـاد

  .باشد مي
هاي عمومي فرا

وان رويدادهاي ت
 .رد نظر نيست

16( 

هاي آن م ويژگي
 محيط جغرافياي

  . دان غرافي
ي، فنون جغرافياي

(  
)رافياي جمعيت

.كند بيني مي ش

پرسد انجام اين
ست ابتدا بايد مس
خبري و جملات

عه و پاسخگويي

يشنهادها و خبرها
جزيه و تحليل اط

  .پردازد

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علوم

تي عنوان او نگ

وسط كشاورزان

روم در معماري
صر باستان ابداع

هاي برجستة ه
  .ر نبود

رد مهم هنري نم
ه ساختمان مشق

تو وسيلة آن مي
مكان وقوع مور. 

6ص  - 2و  1س 

ها با تمام  پديده
را اجزا و عوامل

 است نه يك جغ
غرافياي طبيعي

)خواني نقشه. (ت
جغر. (شهر است

سعة شهر را پيش

 شگر از خود مي
ش پديد آمده اس
ته و از عبارات خ

لعدان براي مطا 
  .آورد ي

به مسئلة خود، پي
يج حاصل از تج

پر هاي خود مي ه

 جغر

سنجش دهم

  :ت
روا بود شي هوان

  .ي هند بود
بود و تو» ژنگ«

د هنري تمدن ر
رجستة تمدن مص

:  
ش شده دستاورد
رد برجستة مصر
 و مجلس دستاور
 مارسي، آتن و دم

سبي است كه بو
.ان دادمودار نش

:  
  .ست است
 .ست است
درس. (ست است

جانبه و جامع مه
كند؛ زير سي مي
ة مورخانوظيف

جغ: اند از  عبارت

 در جغرافيا است
ان دربارة يك ش
ب شهر امكان توس

  )7ص  - 

ن مسئله پژوهش
اي كه در ذهنش
كل سؤالي نوشت

طلاعات جغرافي
دست مي تلفي به

ن فرضيه با توجه ب
گيري با نتاي يجه

أييد يا رد گزينه
  )10ص  - 

    
 

هاي نادرست گزينه
 نام اصلي فرمانر

را گوپتا فرمانرواي
«تي لقب  هوانگ

 . رست است
ترين دستاورد ته

 دستاوردهاي بر
:هاي نادرست نه

فرش جادة سنگ
گزار هم دستاور
كومت جمهوري

هاي بزرگ مانند م
 . رست است

ابزار مناس:  زمان
ها بر روي نم آن 
:هاي نادرست نه

مطرح شده درس
مطرح شده درس
مطرح شده درس

 .رست است
ديد همه: ي يعني

را مطالعه و بررس
شهر در گذشته و
مختلف جغرافيا

  :ها ر گزينه
شده سائل مطرح

د طالعات جغرافي
ميزان منابع آب

1درس  -ايران 
 .رست است

طرح سؤال و بيان
ا از مسئله گاهي

شك مسئله را به  ت
  :ها ر گزينه
آوري اط لة جمع
هاي مخت و روش

ر در مرحلة تدوين
نتيگر در مرحلة 

ي و منطقي به تأ
2درس  -ايران 

www.sanjeshse

بررسي گ
ژنگ -1
چندر -2
شي ه -4

در 1گزينه  .7
برجست -الف
يكي از -ب

بررسي گزين
احداث ج -2

انتخاب كارگ
ايجاد حك -3
ه ر شهرد - 4

در 2گزينه  .8
تعريف خط

وقوع زمان
بررسي گزين

عبارت م -1
عبارت م -3
عبارت م -4

در 3گزينه  .8
ديد تركيبي
موضوعات ر
مردم يك ش

هاي م شاخه
بررسي ساير

جزو مس -1
جزو مطا -2
مطالعة م -4
جغرافياي ا(

در 3گزينه  .8
در مرحلة ط
شناخت و آگ
است صورت
بررسي ساير

در مرحل -1
را از منابع و

پژوهشگر - 2
پژوهشگ -4

دلايل علمي
جغرافياي ا(
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اسـلام   ـان   
. كنـد   مـي  
هـاي   ذرگاه

هـاي   مواري    

كـه در آن        
جـاد كـرده     

 

كي شاهرود 
هسـت كـه      

هـا    ميليون

  .س است
ي شـرق و   

  . است

بـارش و  ن   

 و سياسـي جهـ
ج فارس متصـل

و يكي از گذ) ك

  

دي و آبـي نـاهم

ع شـده اسـت ك
هـاي عميـق ايج

 .است  جاد شده

كوه در نزديك شاه
ـيع و عميقـي ه
مواد رسوبي طي

  .ت

 كوهستاني زاگرس
نطقة كوهسـتاني

هستاني مركزي

توجه بـه ميـزان

 

1402(  

حية جغرافيـايي
مان را به خليج

استراتژيك(ردي 

.اي عمان است

كه فرسـايش بـاد

در كرمـان واقـع
هـ ها و گودال چاله

  .است  ود آمده

ايج» ها  ناوديس

هاي ش رقي تا كوه
هـاي وسـ آن دره

زايي م حاصل كوه
كوه شده است ته

ك ربوط به منطقة
نه مربوط به من

وط به منطقة كوه

ظ كنند، بدون ت

 .گويند ئمي مي

25/12/2 هشتم 

مركز و قلب ناح
 هند و درياي عم
رين آبراهة راهبر

  .ي عمان است
  .ر است

مربوط به دريا -

اند ك  شكل گرفته

ـة جازموريـان د
ها، چا ايي با دره

  .نامند ي

وجو حي پست به
  .باشد ها مي
در ميان«ها  س

شر - متداد غربي 
و در آ وب اسـت 

خوردگي وسيع ح
ماوند در اين رشت

ي متن گزينه مر
ت ولي متن گزين

 متن گزينه مربو

هاي گرم حفظ اه

 كانون آبگير دائم
  .كنند جاد مي
  .باشد ريز مي

16  
 

مرحلة(م انساني 

خليج فارس در م
ي آزاد اقيانوس
تر س است از مهم

مربوط به درياي 
ط به درياي خزر
-رهاي آن است 

ي از پوستة زمين
  .ت

ف چالـن و اطـرا      
هاي زيبا ، شكل
هم مي» نياتوري

فرسايش در نواح
ه وار شدن زمين

حد فاصل تاقديس

روع شده و در ام
ت شمال يا جنو
خ عظم اين چين

گيري قلة دم كل

ني البرز است ولي
ستاني البرز است

ي البرز است ولي

د را تا ابتداي ما

ماه بارندگي 8 
گير اتفاقي را ايج
دودة حوضة آبر

هم؛ ادبيات و علوم

سي دارد؛ زيرا خ
هاي است كه آب

فت خليج فارس

-سه قاره است 
مربوط -قه است 

طقه براي كشور

فرونشست بخشي
 مانند دشت لوت
ان و بلوچسـتان

ها، فرسايش كوه
هاي مين كوه«و  

مواد حاصل از فر
واد آهكي و همو

ها در ح خوردگي
  

 تنگة منجيل شر
سمت ها به ين كوه
بخش اع. ن دارند

 كواترنر سبب شك

 منطقة كوهستان
 به منطقة كوهس

منطقة كوهستاني

ذخيرة برف خود
  .روند ي

 بارش و حداقل
 اتفاقي كانون آبگ
ن مربوط به محد

سنجش دهم

فرهنگي و سياس
شكلي ا ة هلالي

روازة خروجي نف

ش ارتباطي بين س
 منابع اين منطق
ي منابع اين منط

  )17ص  - 3

خوردگي و ف گسل
شكيل داده است؛
 اسـتان سيسـتا

در اين ك. د دارد
»هاي مريخي ي

 بر اثر انباشت م
حاصل انحلال مو
خ در هنگام چين

)31و  30ص  

هاي البرز از  كوه
هاي ا دامنه. ارند

ها جريان از در آن
ك ش فشاني در دورة

 سؤال مربوط به
ن سؤال مربوط

 سؤال مربوط به م
  )25ص  - 

صول سرد سال ذ
صلي به شمار مي

ليتر ميلي 500
هاي كوتاه و ش

كل و شيب زمين
  )50ص  - 

    
 

 .رست است
ج فارس ارزش ف
نگة هرمز، آبراهة
 سبب اينكه در

  . جهان است
  :ها ر گزينه

به ارزش و نقش
به ارزش ذخاير

به ارزش درآمدي
3درس  -ايران 

 .رست است
ها در نتيجه گس ت

ها را تش سطح آن
ران در جنـوب

ي بشاگرد وجود
ناهمواري«ها را  

  :ها ر گزينه
هاوند در همدان
ژن در فارس ح
اكان در فارس د

-درس  -ايران 
 .رست است

كوهستاني البرز،
ييلاق ادامه دا ش

ون چالوس و هرا
هاي آتش فعاليت
  :ها ر گزينه

 است؛ زيرا متن
 است؛ زيرا متن

  .ي است
متن س ؛ زيرااست 

4درس  -ايران 
 .رست است

اي آبگير در فص
هاي فص زء كانون
  :ها ر گزينه

به :  است؛ زيرا
بارش:  است؛ زيرا

شك: است؛ زيرا 
6درس  -ايران 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
منطقة خليج

تن. قرار دارد
اين تنگه به
تجاري مهم

ي سايربررس
مربوط به -2
مربوط به -3
مربوط به -4
ا جغرافياي(

در 4گزينه  .8
برخي از دشت
جديدي در س
منطقة مكـر

هاي كوه رشته
است كه آن
بررسي ساير

دشت نه -1
دشت ار -2
دشت كا -3
جغرافياي ا(

در 3گزينه  .8
منطقة ك - 3

و گردنة خوش
هايي چو رود

ف. سال است
ربررسي ساي

نادرست - 1
نادرست -2

شرقي جنوب
نادرست - 4
جغرافياي ا(

در 2گزينه  .8
ها اگر كانون

زمان آن جز
بررسي ساير

نادرست -1
نادرست -3
نادرست -4
جغرافياي ا(
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رميانه و به 
ي جـذب و     

  
  .شد

.  بلوچستان
  

شـد مطلـق      

ي منطقـه،   
ريزگردهـا   

 

هاي ذهن 
كار  ديگر به

طع ارتباطي خاو
نسـيل و توانـايي

  .ت است

.كشورمان است
باش كشورمان مي

و مان و سيستان
.ستمي ايران ا

 كـم كنـيم رش

هـاي ـة رودخانـه  
.شـوند  سـان مـي   
  .اند ورزي شده

  

ترين انواع خطا
ات به جاي يكد

1402(  

ودن در قلب تقاط
چهار فصـل از پتان
بر شدن جمعيت

جذب جمعيت ك
ب جمعيت در ك

بين كرمزموريان 
هاي دائم و درياچه

 اضافه يـا از آن

ها و تأمين حقابـ
 تنفسـي در انس
 محصولات كشاو

  . است
  .در متن سؤال

.رح نشده است

تدد كه از شايع
 و التزامي كلما

25/12/2 هشتم 

عي ويژه مانند بو
ز اقليم خاص چه
بة فرمول دو براب

  .باشد ت مي
هاي ج  از توانايي

هاي جذب توانايي

بلوچستان و جاز
ان است كه جزو

  .ائمي است
  .وده است

اجرت را به آن

  .آوريم  مي

ه ها، احياي تالاب
يوي و اختلالات
ش ميزان توليد

قلبي خطرناك
شده د سائل طرح

ي جلوگيري مطر

گرراك لفظ مي
طابقي، تضمني
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مرحلة(م انساني 

ز و محيط طبيع
ي و برخورداري از
عيت پاية محاسب

ط جذب جمعيت
هم... ورميانه و 

اي و جزو ت نطقه

 در سيستان و ب
رياچة داخلي ايرا

  .تند
هم د  د، پريشان

رياچة دائمي بو

دهد كه اگر مها

دست معيت را به

ه هاي مهار بيابان
هاي ري ب عفونت
و كاهش) گل بلوط

دكان و بيماران ق
و هستيم نه مس

هاي ده است، راه

به مغالطة اشتر
تد كه معاني مط

 منطق 

هم؛ ادبيات و علوم

 جغرافيايي ممتا
اي منطقه ي و فرا

طلاع از رشد جمع

ز شرايطم خاص ا
طع ارتباطي خاو
ة تجارت و فرامن

در فارس، هامون
ترين در  و بزرگ

هاي دائمي هست
باشد چستان مي

ت مهارلو هم د

د ت را نشان مي

  .موري
 رشد مطلق جم

ه ت، اجراي طرح
ريزگردها موجب. 

جنگ(ي زاگرس 

شده و براي كود
رو ف و باران روبه

ياچة اروميه آمد

ك دارند منجر ب
افتماني اتفاق مي

سنجش دهم

داري از موقعيت
اي تجارت منطقه 

اط. باشد وردار مي

خورداري از اقليم
ر داشتن در تقاط

مندي در حوزة ه
  )66ص  -، 7

ه در قم، نيريز د
شور جهان چة آب

ه ن جزء درياچه
و بلوچ و سيستان

 دائمي بوده است
 )57ص  - 

د طبيعي جمعيت
  . م آورد

  .س آمده است
آو دست مي مول به

افه كنيم فرمول
 )68ص  - 7

هاي مختلفي است
.ريت صحيح آب
ها ندن به جنگل

وا شگي بيشتر ه
مسائل بارش برف
ل كاهش آب دري

 )46ص  - 

 
كه ظاهر مشترك
معناي ظاهر زما

2(  

    
 

 .رست است
 به لحاظ برخورد
مندي در حوضة
عيت بالايي برخو

  :ها ر گزينه
 است؛ زيرا برخو
 است؛ زيرا قرار
 است؛ زيرا بهره

7درس  -ايران 
 .رست است

هاي فصلي مسيله
يه دومين درياچة

  :ها ر گزينه
 مهارلو و پريشان
ان بين كرمان و

هاي جزء درياچه
6درس  -ايران 

 .رست است
مير رشد و و مرگ

دست خواهيم به
  :ها ر گزينه

 درست برعكس
 جمعيت را با فرم
جرت را كم يا اضا

7درس  -ايران 
 .رست است

ه با ريزگردها راه
يوة كشت و مدير
جب آسيب رسان

  :ها ر گزينه
 دما باعث آلودگ

ها با م ث رودخانه
كتاب دلايل 6س 

5درس  -ايران 

. رست است
رفتن كلماتي ك
الطة توسل به م

2و 1رس د. ( د

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
كشور ايران
م واسطة بهره
افزايش جمع
بررسي ساير

نادرست -1
نادرست -2
نادرست -4
جغرافياي ا(

در 2گزينه  .8
ه درياچه - 2

درياچة ارومي
بررسي ساير

زريبار و -1
جازموريا -3
اروميه ج -4
جغرافياي ا(

در 1گزينه  .8
مواليد و -1

جمعيت را ب
بررسي ساير

با پاسخ -2
نرخ رشد - 3
اگر مهاج - 4
جغرافياي ا(

در 3گزينه  .9
براي مقابله ب

در شيوتغيير 
همچنين مو
بررسي ساير

وارونگي -1
در بحث -2
در درس -4
جغرافياي ا(

 

در 4گزينه  .9
اشتباه گر

مغا. است
برده شوند

erv.ir
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چه دلالت 

ت التزامي و 
سته دلالت 

فاهيم كلي 
فاهيم كلي 

آنكه . است

 در تداخل 
دارد و  ض

تضاد دارند 
ب است نيز 

  .ت است

ها از موخته
ل قضيه، از 

. اندآموخته

  .ر را دارد
اگر  2زينه 

داراست اما 
در ) ط سوم

ب

شدن است و كو
  . يست

دهن سوز دلالت
و دل شكس) روح

همگي مف)1ينه 
همگي مف) 2ه 

بكند خوشبخت

است و تداخل
تناقضست رابطة 

 يكديگر رابطة ت
د بعضي الف ب

ت نيز حتما درست

دانش آم بعضي
و محمول وخته

 جامعه دانش آ

يك قياس معتبر
در گز» ر قياس

را د)  دو مقدمه
نداشتن شرط(ت

 الف ب

1402(  

چار اضطراب ش
د تمام كوچه ني
ي است و آش د

حال و ر(ي، دل 

رد گزي) (ند خدا
رد گزينه) ( ديو

اي  بطه
 بخشي 

  )4س 

داند چه بايد بكي
  .ه است

تابطة دو قضيه 
عضي الف ب نيس

دو قضيه با(ست
ست درست باشد

ن بعضي الف است

بشود مي» كليه
دانش آموضيه 

ختگان دردمند

گيري ي ط نتيجه
شرط دوم اعتبا
رحد وسط در ه

ت يكسان نيست

 ج

25/12/2 هشتم 

د ترسيدن و دچ
اشد و مراشده ب

ن دلالت مطابقي
د دلالت مطابقي

مانند(شته باشند 
مانند(ندارند ي 

گيرد هيچ را مي
يره ج است و

 

درس(خط بسته 

آنكه مي: شودمي
نسبت داده شده

 

را(درست است 
ف ب است با بعض

  .ت
حتما نادرست اس
گر هر الف ب اس

ست است در ضمن

موجبة ك» «ست
ت كه موضوع قض
 بعضي از فرهيخ

ت كه هر سه شرط
نداشتن ش«. دارد

ت منفي براي ح
با مقدمات» ب« 
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مرحلة(م انساني 

ت التزامي و مراد
شيشة شكسته ش

خانه و خوان 2ه 
لبخند 3ر گزينه 

 2(  

توانند نداش را مي
 بيرون مصاديقي

ره سومي قرار م
بخشي درون دا

 )3درس .(دارد

كل است و نه خ

ن گونه نوشته م
 است كه بدان نس

 )6درس . (ست

 ب است حتما د
هر الف) ت است

تم نادرست است
لف ب نيست ح

اگ) ديگري است

نادرست  ب نيست
  

دمند جامعه اس
ايد دقت داشت

شودي آن مي

ضي ج ب نيست
 علامت منفي د

نداشتن علامت(م 
 محمول نتيجه

هم؛ ادبيات و علوم

لم لرزيد دلالت
يند كه نزديك ش

در گزينه. ي است
در. ه مانده است

درس.( ان است

ش از يك مورد ر
مگي در دنياي

  )3درس  (

ج كه بيرون داير
نقيض الف بخ. ت

د وص من وجه

ت زيرا دايره، شك

اين 4 د و گزينه
خت محمول آن
محمول آمده اس

بعضي الفشد 
زئي حتماً درست
 طرف ديگر حت

باشد هيچ ال ست
تلزم نادرستي د

 باشد بعضي الف
)7درس .(  بود

 فرهيختگان در
با. »سالبة جزئيه

عكس مستوي. د

شود بعضميياس 
ر هر دو مقدمه

و شرط دوم) مه
كه علامت. ست

سنجش دهم

 
لالت مطابقي، دل
بي سي آسيب مي

د دلالت مطابقي
 چيزي است كه
حت كردن ديگرا

 
ت انطباق بر بيش
 ضمن اينكه هم

)4رد گزينه . (د

 الف با نقيض ج
است تباينطة 

عموم و خصوة 

 
ته، بي ربط است

 
ف ب است در آيد
وضوع و خوشبخ
وضوع و سپس م

درست باش» ست
 باشد قضية جز
ف درست باشد

درس» ف ب است
 از قضاياي مست

  )ة تداخل
درست» ب است

 درست خواهند
 

از ايش آموخته
س«نيستند  معه

باشد مي جامعه
7  
 

ف است نتيجه قي
باشد د» ب«كه 

ودن هر دو مقدم
ضي الف ب نيس

    
 

. رست است
توپ دلا 4ينه 

ست چرا كه كس
هر سه مورد 1 

بي ارزش بودن
ه معناي ناراحو ب

. رست است
كلي الزاما قابليت
تعريف نيستند،
ز تعريف نيستند

 . رست است
ز آنجا كه دايرة

داشته باشد رابط
ن پس با ج رابطة

. رست است
بست خطيره به 

. رست است
د به صورت الف
چه بايد بكند مو

ها ابتدا مو گزينه
 . رست است

هر الف ب اس«ة 
ضية كلي درست
ض وقتي يك طر

هر الف«اگر  2 
د درستي يكي

رابطة(ست است
هر الف ب«اگر  3 
هر دو مورد 4 

. رست است
هر دانش«ضية 

گان دردمند جام
گان دردمند ج

7درس » جزئيه
. رست است

 است، هر ب الف
حد وسط كه 1 

سالبه نبو(ط اول 
شود بعضاس مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
پاسخ گز

تضمني اس
در گزينه
كنايه از ب
التزامي و

در 3گزينه  .9
مفاهيم ك
نيازمند ت
بي نياز از

در 2گزينه  .9
از 2گزينه
تواند نمي

بيرون آن
  

در 4گزينه  .9
تعريف دا

در 4گزينه  .9
قضيه بايد

داند چمي
در ساير گ

در 1گزينه  .9
اگر قضية
وقتي قض
در تناقض
در گزينة
و در تضا
حتما درس
در گزينه
در گزينه

در 4گزينه  .9
قض نقيض

فرهيختگ
فرهيختگ

موجبة ج«
در 3گزينه  .9

هر ب ج
در گزينة
چه شرط
نتيجه قيا

erv.ir
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. نفي است

روژن آمده 

ن دريافت 

 

كه وضع  م
تالي نتيجه 
 نامشخص 

در   است و

كه در اينجا 
  

 

 در مقدمات من

اكسيژن و هيدر

 اين دو جا امكا
  )9درس . (ت

 )9درس . (يابد

وضع مقدمكي 
 مقدم و وضع ت

بايستپاسخ مي
رفع تالي آمده

  )9س 

ك) هم يكي باشد
)9درس . (ست

1402(  

مثبت بوده ولي

 مقدمة اول از ا

دون مراجعه به
ردو، محال است

تواند تغيير يمي

 قطعي دارد يك
 ديگر يعني رفع
 رفته است كه پ
گرفته يعني به ر

  .ت

درس. (رفع است

شايد ه(م نباشد 
منفصل حقيقي اس

  

25/12/2 هشتم 

م» ج ب نيست

در.  وسط است

ود است ولي بد
ي يا نادرستي هر

ها م بسا جاي آن

دو حالت نتيجه
حالت در دو. د

 به وضع مقدم
نتيجة قطعي گر
 تالي رسيده است

الر مانعةصل 

 شايد هيچ كدام
بوط به شرطي م
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بعضي ج«نتيجة 

رار درست حد
(  

هر دو راه موجو
ت و كه درستي

ب بيايند و چه ب

شرطي متصل د
دهدرا نتيجه مي

از وضع تالي 1 
از رفع مقدم ن 3

در اينجا به رفع

شرطي منفص 4 

هر دو باشد ولي
مرب) ه هيچ كدام

  )1ه 

  )4زينه 

 ربي

هم؛ ادبيات و علوم

محمول ن. ندارد

 قياس عدم تكر
)8درس . ( است

فتن كارنامه از ه
صل حقيقي است

به ترتيببايست  ي

دانيم در ش و مي
كه رفع مقدم ر 

در گزينه. گرفت
3در گزينه .ست

تالي رسيد كه د

گزينه.جمع است

هتواند لجمع نمي
نه هر دو نه(راين 

رد گزينه(ستيم 
  )4و  1نه 

(  
رد گز(شمندمان 

  )4و  1هاي 

عر

سنجش دهم

م قياس وجود ند

 
ل نامعتبر بودن

حذف شده» از
 

ست امكان گرف
منفص 3و  2زينه 

 تالي حتما نمي

ي متصل است و
رفع تاليگري 

 نتيجه قطعي گ
قطعي گرفته اس
ايست به وضع ت

 
الجم مانعةل 

ال مانعةصل 
بنابر. ه هيچ كدام

  )4و  1ي 
2 (  

فقط خدا را بپرس
رد گزين(ندهيم 

  )4، 1،2هاي 

)4و1هاي  گزينه
كرما، امت انديش

  )3و1اي 
  )3و1هاي  

  )3د گزينه 
ه رد گزينه(نند 

    
 

شرط سوم 4م 
(  

. رست است
زيرا دليل 3ينة 

ا«ر مقدمة دوم 
. رست است

الرفع ا انعة
در گز. كن نيست

 . رست است
زيرا مقدم و 1 

 . رست است
؛ زيرا شرطي2 

دهد و ديگجه مي
تواندست و نمي

ر اينجا نتيجة ق
باوضع مقدم مي
. رست است

شرطي منفصل 1
 . رست است

ا در شرطي منفص
طع گفته شده نه

 .رست است
هاي رد گزينه( ما 
2رد گزينه (يد 

كه نپرستيم يا ف
شريك او قرار ن 

ها رد گزينه(ي را 
 .رست است
رد گ(ي، فضيلت 

متفك امة: رةك
ها رد گزينه( اما 

رد گزينه(منان 
رد(زدوران خود 

ما را پراكنده كن

www.sanjeshse

گزينة هم
)8درس (

در 3گزينه  .1
گزيپاسخ 

است و در
در 4گزينه  .1

ما 1گزينه 
كارنامه ممك

در 1گزينه  .10
پاسخ گزينه

در 2گزينه  .10
پاسخ گزينه
تالي را نتيج
نامشخص اس
باشد ولي د

از و 4گزينه 
در 3گزينه  .10

1و  2گزينه 
در 1گزينه  .10

زيرا 1گزينه 
طور قاط به

  
  
  

در 3گزينه  .10
ميان: بيننا
بشتابي: تَعالَوا

داينك :ألّا نعَب
لانُشركِ به:

چيزي: شيئاً
در 2گزينه  .10

برتري: فضلٌ
لأمتنا المفكِّ

ولي،: ولكنّ
دشم: الأعداء

مز: عملائهم
م: أن يفرّقونا

erv.ir
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  ؛ صحيح

  

 

  ي

  ل 

نِ؛؛ شَهرَي»يـ« 

. مفعول نيست

  ) 3و  1

1402(  

ميراث جهانيت 

مصدر باب إِفعال

 مجرور شود به

است،اليه  مضاف

هاي  رد گزينه 

  

25/12/2 هشتم 

  )4و  3گزينه 

  .ادرست است

ليست: »يّ العالʺ 

م: الإسلامِ) 3    

 )ححي

ضاف اليه و بايد

م: »البومة«. ست

. (بيايد» و« به 
(  

  )2و1 گزينه 
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رد گ(و پرندگان 

  )3نة 

  
نا 2در گزينة » 

قائʺة الʛɦُّاثِ /و 

در باب  تَفعَل  

صح(تَتَساقَطُ ): ت

مض: شهرانِ /نِ 

 نيست، لازم اس

مرفوع»  لطُّلّاب
)3و2هاي  گزينه

رد. (باشد» يـ«

هم؛ ادبيات و علوم

4(  
(  

وانات صحرائي
2(  
(  

رد گزين(اش  اني

)4و3و2 گزينه 
باشند«) / 2ينه 

يونسكوالمللي  ن
  .آبيغارهاي 

  

  )4و3و1هاي  ه
 
  )4و  3ه 

  2 (رُّفَمصد: تع

نادرست( تَساقطُ

ن؛ الولَدي»يـ«ه 

متعد .ئب است

ال«  بايد به تبع 
رد گ. (»و«وع به 

  بايد مجرور به

سنجش دهم

4، 2، 1هاي  ينه
)4و2هاي  گزينه

  )4گزينه 

نزد حيو:  الطيور
2رد گزينه (ست 

4و3هاي   گزينه

  )2و1 گزينه 
 ديدن آثار باستا

رد(هاي پستال 
زينرد گ(بايشان 
  )3 گزينه 

 3(  

بينسازمان : »ية
غ ترين طولاني :»

.درياچه: بحيرةُ 

رد گزينه(وانات 
 )3رد گزينه ( 

رد گزينه( طّبية
  ) 4نه 

 باب تفعيل    

تَتَ ) /صحيح(قُ 

 منصوب شود به

نيست بلكه غا ب

آيد پس فت مي
د پس بايد مرفوع

آيد پس ليه مي

    
 

 .رست است
گز رد(م دهند 

رد گ(خوانند  مي
رد گ(غير خدا : الله

 .رست است
ت الصحراوية و

كمك كرده اس:  
گ(خت ن، سا رد

 .رست است
رد(كند  يق مي

براي: ها الأثرية
 .رست است

ه كارت: لبريدية
مناظر زيب: جميلة

رد(ينكه، گويا 
رد گزينه(اي  كه

 .رست است
  : ها نه

ولياليونسكو الد ُ
»لكهوف المائيةِ

بح /هاي  جنگل: »
 .رست است

بعض الحيو: نات
بغريزتها: خود ۀ

الأعشاب الط: وئي
رد گزين( تعرف 

 .رست است
مصدر: التّاكيد) 

 .رست است
تُصد) : نادرست

 .رست است
مفعول و بايد 

 .رست است
 ɦَ َɹ َّʛ ُالمخاطب: ك

 .رست است
ي خالي اول صف

آيد  دوم خبر مي
ال لي سوم مضاف

www.sanjeshse

در 3گزينه  .10
دشنا: يسبوا
فرا م: يدعونَ

من دونِ االله
در 1گزينه  .10

عند الحيوانا
قد ساعدت

ساختن: صنع
در 4گزينه  .1

عشجتشو: ي
لرؤية معالمه

در 1گزينه  .1
ال للبِطاقات

مناظرها الج
مثل ا: كَأنّها

 УةЙتك: قِطع
در 3گزينه  .11

اشكال گزينه
منظمَةُ«) 1
أطولِ ا«) 2
»غابات«) 4

در 2گزينه  .11
بعضي حيوان

غريزۀبا 
گياهان دارو

:شناسند مي
در 4گزينه  .11

)1: ها گزينه
در 2گزينه  .11

ن(تُصدقُ ) 2
در 2گزينه  .11

:الولَدان )2
در 3گزينه  .11

ɦَلاتَ : توضيح
در 4گزينه  .11

جاي: توضيح
جاي خالي
در جاي خال

erv.ir
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  )داً
»ه«  

نُقود: مفعولش ( 
«ضمير : فعولش 

1402(  

متعدي: خدمت
متعدي و مفع:  نَ

25/12/2 هشتم 

استَخ )2 
آمن) 4  
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 رزقاً: ولش 

  ه

هم؛ ادبيات و علوم

( 
ي و مفعو جمتعد

خبر جمله فعليه 

سنجش دهم

)مفعول ندارد(م 
أخرَج/ ماء  :لش

  )م
  )سم

  ) فعل
:و يحب )  اسم

    
 

 .رست است
  :ها  نه

لازم: الي ميشود
متعدي و مفعول 

 .رست است
  :ها   گزينه
يك اسم(ر مفرد 

يك اس(بر مفرد 
يك(خبر جمله 
يك(خبر مفرد 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
توضيح گزين

خا: تَفرُغُ) 1
:و أنزَلَ( )3

در 4گزينه  .12
نوع خبر در

خبر: أمرٌ) 1
خب: عدوةٌ) 2
خ: تحُيرنا) 3
خ: حيوان) 4
 
  

erv.ir
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  هاي آزمایشی سنجشثبت نام آزمون

  1403فروردین 15تا 1402با قیمت 

  و داوطلبان کنکور سراسريدوازدهم، یازدهم ، دهمآموزان پایهنشویژه دا

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عدالت آموزشی و با توجه در راستاي توسعه ، رساندمیبه اطلاع ، با اهداي سلام و آرزوي سلامتی

هاي آزمایشی جامع نام آزمونثبتآموزان، مدیران و مشاوران گرامی،به درخواست دانش

با 1403فروردین 15تا اندنام ننمودهها ثبتبراي متقاضیانی که در این آزمونسنجش 

  . پذیردانجام می1402قیمت سال 

آموزان جهت شرکت در امتحانات نهایی و تأثیر همچنین در راستاي کمک به آمادگی دانش

کلیه با ثبت نام در توانند عزیز میقطعی سوابق تحصیلی در نتیجه کنکور سراسري، داوطلبان

نوبت آزمون و براي مقطع 2براي مقطع دهم و یازدهم (هاي آزمایشی جامعآزمون

شبه امتحانات نهایی دروس عمومی آزمون در به صورت رایگان، )نوبت آزمون4دوازدهم 

  . شرکت کنند1403هو اختصاصی اردیبهشت ما

توانند با مراجعه به سایت شرکت به میبراي کسب اطلاعات بیشتر مند داوطلبان علاقه

  . نام و شرکت نمایندها ثبتدر این آزمون  ir.sanjeshserv.wwwنشانی
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